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АНОНС


Гражданский центр Алматы (ОФ «Информационно-ресурсный центр») приглашает руководителей и представителей НПО принять участие в учебно-методическом тренинге на тему «Проектное управление для НПО»

Мероприятие проходит при финансовой поддержке Управления общественного развития города Алматы.
Краткое описание: 
Управление проектами — это работа по планированию и организации ресурсов для достижения цели. Однако данный процесс требует специальных знаний и подготовки для обеспечения качественных результатов. 
[bookmark: _GoBack]Данный тренинг поможет участникам ознакомиться с основами проектного управления (project management). Узнать, как вести проект, чтобы он стал эффективным, учитывать риски и индикаторы проекта, а также изучить подробнее инструменты планирования и реализации проекта. Об этом и многом другом будет полезно узнать молодым НПО, начинающим свою проектную деятельность.
Цель тренинга: сформировать навыки управления проектом и его составными частями.
Задачи тренинга:
· Дать понимание проекта и его составных частей;
· Представить жизненный цикл проекта;
· Инструменты планирования и управления проектом;
· Показать составление отчетности по проекту; 
Тренер: Жукупбаев Галым, бизнес-тренер, коуч, магистр образовательных технологий Университета Твенте (Нидерланды), сертифицированный тренер проектов ЮСАИД, ПРООН, Фонда Самрук-Казына, обладающий более чем 10-ти летним опытом проведения семинаров и тренингов для МСБ и НПО.
К участию в тренинге приглашаются руководители и представители НПО, координаторы, проектные менеджеры, гражданские активисты, инициативные группы, НПО и другие заинтересованные лица.
Формат: оффлайн ВНИМАНИЕ! Количество мест ограничено!
Место проведения: г.Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139 (ЖК Тенгиз Тауэрс), 1 этаж, конференц-зал Гражданского центра Алматы.
Дата и время: 15 сентября (пятница), с 14:30 ч. до 17:30 ч. Общая продолжительность: 3 часа. 
Язык проведения: русский
Участие бесплатное, необходима предварительная регистрация по ссылке ниже
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfW47ZtadWnyC-QUw8Qhs0f7PMGuoY4-QoRaqmoduPr6wEMpg/viewform?usp=sf_link 
или по телефону: 8747 627 59 10 (WhatsApp).
По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, 8 747 627 59 10 (WhatsApp).

*Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях: 
Instagram|Facebook| Telegramm: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty 
Проект «Civil center Almaty» реализуется в рамках государственного социального заказа Управления общественного развития г.Алматы
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