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АНОНС

Гражданский центр Алматы (ОФ «Информационно-ресурсный центр») приглашает руководителей и представителей НПО,  преподавателей, студентов и других желающих, принять участие в учебно-практическом тренинге на тему «Мобилограф за час»



Краткое описание: 
На данном семинаре будут представлены основы мобилографии, ее цели и задачи, а также преимущества перед обычной фотосъемкой. Главное преимущество мобильной фотографии - это экономия времени. Мы можем сразу выложить снимки в социальные сети и разделить эмоции с другими. Поэтому мобильная фотография и стала такой популярной: не нужно ждать, ты можешь жить в моменте! Мобильная фотография может легко стать профессиональной деятельностью.
На семинаре будут показаны  основные лайфхаки и проведены практические занятия.
Поймать эмоцию или ситуацию - главные задачи мобилографов.

Тренер: Бекгожаев Даурен, тренер, бизнес – консультант, Операционный директор Фонда «ITeachMe» центр развития компетенций.
К участию в тренинге приглашаются руководители и представители НПО, координаторы, проектные менеджеры, гражданские активисты, инициативные группы, НПО и другие заинтересованные лица.
Формат: оффлайн 
Место проведения: г.Алматы, пр.Абылай хана, 79, офис партии «Аманат»
Дата и время: 28 ноября (вторник), с 15-30 ч. до 17:00 ч. Общая продолжительность: 1,5 часа. 
[bookmark: _GoBack]Язык проведения: русский 
Участие бесплатное, необходима предварительная регистрация по ссылке ниже:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfy4iA1Q8heoiR8GYev7hHngJZWohY296b4Aoaez5-97EiUXA/viewform?usp=sf_link 
По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, 8 777 440 41 13 (WhatsApp).
*Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях: 
Instagram|Facebook| Telegramm: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty
Проект «Civil center Almaty» реализуется в рамках государственного социального заказа Управления общественного развития г.Алматы
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