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АНОНС

Гражданский центр Алматы (ОФ «Информационно-ресурсный центр») проводит учебно-методический вебинар для руководителей и представителей НПО на тему «Особенности налогообложения НКО в 2020 году»

Мероприятие проходит в рамках государственного социального заказа Управления общественного развития г. Алматы и государственного гранта НАО «Центр поддержки гражданских инициатив», при содействии Министерства информации и общественного развития Республики Казахстан.

В качестве тренера вебинара выступит: Наталья Янцен - сертифицированный тренер IABE, КАЗГУ им.Аль-Фараби, MBA по финансам Мичиганского международного университета, Внутренний аудитор IFA, Междунароный бухгалтер ICB.

На вебинаре будут рассмотрены вопросы налогообложения некоммерческих организаций РК, а именно особенности в налогообложении НКО, отличающиеся от обычного налогообложения и даны рекомендации по применению льгот.
Программа вебинара:
1. Налоговый статус НПО;
2. Льготы и их применение по КПН, в частности по грантам, благотворительной и спонсорской помощи, государственного социального заказа;
3. Льготы по социальному и индивидуальному подоходному налогу;
4. Льготы по налогу на имущество и земельному налогу

По итогам вебинара участники получат понимание о льготах, которые предоставляются НПО по налогам и о правильности их применения;

Для участия в мероприятии приглашаются руководители и бухгалтера некоммерческих организаций (НКО), а также другие заинтересованные лица.

Дата и время: 28 апреля (вторник), с 11:00 ч. до 12:30 ч. Общая продолжительность: 1,5 часа.

[bookmark: _GoBack]Участие бесплатное, необходима предварительная регистрация по ссылке. Кол-во слушателей – ограничено. 

Просим направлять заявки в срок до 27 апреля 18.00 ч. (по времени г.Нур-Султан). 
Вебинар будет организован на платформе ZOOM. Ссылка на доступ к мероприятию будет направлена на указанный в регистрации электронный адрес участникам.  

По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 3 410 411, 8 747 627 59 10 (WatsApp).

*Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях: 
Instagram: Civilcenteralmaty; Facebook: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty 
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