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АНОНС

Гражданский центр Алматы (ОФ «Информационно-ресурсный центр») совместно с Учреждением «Общественный проект» проводит учебно-методический вебинар для руководителей и представителей НПО на тему «Мониторинг и оценка: условия повышения эффективности социальных проектов».

Мероприятие проходит при грантовой финансовой поддержки НАО «Центр поддержки гражданских инициатив», а также при содействии Министерства информации и общественного развития Республики Казахстан. 
Партнером мероприятия выступает Учреждение «Общественный проект» при поддержке Управления общественного развития города Алматы.

Тренер: Александр Братенков — специалист по оценке государственного социального заказа (сертификат МИОР РК), опыт проектной деятельности с 2012 г., руководитель Учреждения «Общественный проект», руководитель проекта по мониторингу и оценке среди поставщиков ГСЗ по г.Алматы.

Аналитическая деятельность направленная на  совершенствование реализации социальных проектов, призванных  решать  реальные  задачи в социальной сфере за счет бюджетных средств, обеспечение  открытости  процессов и результатов  реализации государственного социального заказа в настоящее время  имеет приоритетное значение  для  поставщиков  услуг в рамках ГСЗ в контексте  актуальных  изменений и дополнений  в ЗРК «О государственном социальном заказе, грантах и премиях для неправительственных организаций в Республике Казахстан».

Цель и основные задачи тренинга:
· Разъяснить смысл и значение мониторинга и оценки для повышения эффективности реализации социальных проектов;
· Укрепить и развить основные знания о видах, формах и методах мониторинга и оценки;  
· Сформировать   представления и отдельные практические навыки по организации проведения  мониторинга и оценки, его этапах;
Программа вебинара:
· Смысл и предназначение мониторинга и оценки;
· Современные требования НПА к мониторингу и оценке социальных проектов;
· Критерии мониторинга и оценки;
· Система организации мониторинга;
· Принципы оценки социального проекта;
· Основные индикаторы мониторинга и оценки. SMART-индикаторы;
· Инструменты мониторинга: мониторинговая карта исследования;

В ходе вебинара слушатели получат практические рекомендации от эксперта как правильно применять инструменты мониторинга для оценки собственных социальных проектов для повышения качества оказываемых услуг.	

Для участия в вебинаре приглашаются поставщики услуг ГСЗ, представители НПО, гражданские активисты, инициативные группы и другие заинтересованные лица.

Дата и время: 30 июля (четверг), с 10:00 ч. до 12:30 ч. Общая продолжительность: 2,5 часа.

Участие бесплатное, необходима предварительная регистрация по ссылке. Кол-во слушателей – ограничено. 

[bookmark: _GoBack]Просим направлять заявки в срок до 29 июля 18.00 ч. (по времени г.Нур-Султан).

По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 3 410 411, 8 747 627 59 10 (WhatsApp).

*Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях: 
Instagram: Civilcenteralmaty; Facebook: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty 
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