Начало формы
ПРЕСС-РЕЛИЗ

Алматы қаласы Ақпараттық-ресурстық орталығы қаладағы беделді үкіметтік емес ұйымдардың Қазақстан Республикасы Парламенті Сенатына үміткерлермен онлайн-кездесуін өткізеді

[bookmark: _GoBack]2020 жылғы 10 тамызда сағат 11.00-де Zoom бейнеконференция форматында Қазақстан Республикасы Парламенті Сенатына өзін-өзі ұсынған кандидаттардың қаланың жетекші үкіметтік емес ұйымдарымен ресми емес кездесуі өтеді.

Кездесудің мақсаты:
Ковидтік дағдарысқа қарсы іс-қимылдағы азаматтық серіктестік тетіктерін, бизнес-қоғамдастықтардың ҮЕҰ-дың белсенділермен мүмкін болатын өзара әрекеттерді талқылап, үкіметтік емес секторды заңнамалық түрде нығайту мүдделерін қарастыру болып табылады.

Отырыстың күн тәртібі:
· Коронавирустық дағдарысқа және дағдарыстан кейінгі қалпына келтіруге, дағдарысқа қарсы қорлардың бөлінуін қоғамдық бақылаудағы қалалық ҮЕҰ рөлін арттыру;
· Халықты әлеуметтік-экономикалық дағдарысқа қарсы тұруға бизнес пен азаматтық сектордың күш-жігерін шоғырландыру және ынтымақтастық орнату;
· ҮЕҰ-н халықтың коронавирустық дағдарыс жағдайларына әлеуметтік бейімделу құралы ретінде нығайту;
· Пандемиямен күресте әлеуметтік жауапкершілікті дамытуда еріктілердің рөлін арттыру;
· ҮЕҰ-ның бірлескен іс-әрекеттері - Бизнес - Алматының мәселелерін шешудегі күш: экологиялық қауіпсіздік (қаланың ластануы ковид-19 таралуының факторы ретінде), пандемия жағдайында медициналық көмектің болмауы (аурухана қорларының жетіспеушілігі), өмір сүру деңгейінің төмендеуі (жұмыс орындарының тоқтауы, кәсіпорындардың жабылуы);
· Күндізгі білімнің нақты тозуымен және қашықтықтан режимге толық көшумен байланысты білім беру жүйесін дағдарыстан кейінгі қайта құрудағы ҮЕҰ рөлін арттыру (ҮЕҰ - жаңа типтегі мақсатты білім берудің инфрақұрылымы, қолданбалы оқу орталықтарын құру);
· Үкіметтік емес белсенділердің Сенат депутаттығына кандидаттарға заңнамалық күн тәртібіне енгізу туралы сұрақтары мен ұсыныстары.

Нәтижесінде қабылданған ұсыныстар мен бастамалар кандидаттардың іс-қимыл бағдарламасына енгізілетін болады.
Барлық қызығушылық танытқандарға https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkOSqXye2L8-OXdJKoGhU3gd1WePAvuUpd-NCnEO2g5ARtng/viewform?usp=sf_link  мекен-жайы бойынша алдын ала тіркеліңіз.
ZOOM-да конференцияға қосылу үшін сілтеме: https://us02web.zoom.us/j/89757023844?pwd=WFVyQmdpNXFkY2tFdENOSmY0OWJDZz09 
 Барлық сұрақтар мен ұсыныстар бойынша келесі байланыс телефондары бойынша хабарласыңыз: тел: 8 (727) 3410 411, e-mail: info@civilcenteralmaty.kz
 
Құрметпен,
Алматы қаласының Азаматтық орталығы
Конец формы



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Информационно-ресурсный центр г.Алматы проведет онлайн-встречу ведущих неправительственных организаций города с кандидатами в Сенат Парламента РК от г.Алматы 

10 августа 2020 г. в 11.00 часов в формате видеоконференции Zoom состоится неформальная онлайн-встреча встреча кандидатов-самовыдвиженцев в Сенат Парламента РК с ведущими неправительственными организациями города.
Цель встречи: 
Обсудить механизмы гражданского партнерства в противодействии ковидокризису, возможное взаимодействие бизнес-сообществ с гражданским активом в лице НПО и учесть интересы укрепления неправительственного сектора в законотворческом ключе.

Повестка встречи:
· Повышение роли НПО города в противодействии коронакризису и посткризисном восстановлении, общественном контроле над распределением антикризисных средств;
· Консолидация и кооперация усилий бизнеса и гражданского сектора в социально-экономической антикризисной защите населения;
· Усиление НПО как инструмента социальной адаптации населения к условиям коронакризиса;
· Повышение роли волонтерства в борьбе с пандемией и в развитии социальной ответственности;
· Совместные действия по линии НПО – Бизнес – Власть в решении болевых точек г.Алматы: экологической безопасности (загрязнённость города как фактор распространения ковид-19), неготовности здравоохранения к условиям пандемии (нехватка ресурсов больниц), падения жизненного уровня (приостановления рабочих мест, закрытия предприятий);
· Повышение роли НПО в посткризисной трансформации системы образования в связи с фактическим отмиранием очного образования и тотальным переходом на удаленный режим (НПО – как инфраструктура прикладного целевого образования нового типа, создания прикладных учебных центров); 
· Вопросы и предложения неправительственных активистов к кандидатам в Сенат для внесения в законодательную повестку. 
Принятые по итогам предложения и инициативы будут включены в программу действий кандидатов для дальнейшего продвижения.
Всех заинтересованных, просим пройти предварительную регистрацию по ссылке https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdkOSqXye2L8-OXdJKoGhU3gd1WePAvuUpd-NCnEO2g5ARtng/viewform?usp=sf_link  
 
Ссылка для присоединения к конференции в ZOOM: https://us02web.zoom.us/j/89757023844?pwd=WFVyQmdpNXFkY2tFdENOSmY0OWJDZz09  
 
По всем вопросам и предложениям, просим обращаться по следующим контактам: тел.:8(727) 3410 411, e-mail: info@civilcenteralmaty.kz
 
С уважением,
Гражданский центр Алматы

