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АНОНС


Гражданский центр Алматы (ОФ «Информационно-ресурсный центр») приглашает руководителей и представителей НПО принять участие в учебно-методическом семинаре на тему «Аутсорсинговые услуги НКО для бизнес-компаний по корпоративной социальной ответственности»

Мероприятие проходит при финансовой поддержке Управления общественного развития города Алматы.
Краткое описание: Стремление к сотрудничеству некоммерческих организаций с бизнес-структурами обусловлено потребностью динамики современного общества в тесной взаимосвязи всех его структур. Все больше преобладает тенденция развития  корпоративной социальной ответственности (КСО). Несмотря на это, далеко не каждая некоммерческая организация (НКО) может заручиться поддержкой со стороны бизнеса. Как привлечь внимание бизнес-компаниям к социальным проектам НКО? Как достигнуть взаимовыгодного сотрудничества? На нашем семинаре опытный тренер поможет слушателям  определить понимание аутсорсинговых услуг, которые могут оказать НКО для бизнес-компаний. А также проведем разбор критериев программы бизнес-компаний по которым они выбирают НКО для реализации их КСО и их обоснования. Обсуждение реализации КСО бизнес-компаний на примере ОФ ITeachMe. Также участники семинара проведут анализ собственных НКО и подготовят предложения для бизнес-компаний, разбор наработок  плюсов (+) и минусов (-).
Цель семинара: расширение возможностей НКО по эффективному взаимодействию с  бизнес-компаниями в реализации их социальной ответственности через аутсорсинг.
Задачи семинара:
- КСО бизнес-компаний. Что это такое? 
- Аутсорсинговые услуги НКО. Примеры на опыте НКО;
- Важность КСО для бизнес-компаний. Зачем?
- Основные критерии бизнес-компаний при выборе НКО для реализации КСО;
- Опыт ОФ IteachMe в работе с бизнес-компаниями;
- Риски для НКО и для бизнеса
- Влияние взаимодействия НКО и бизнес-компаний на социально-экономическое положение страны.
- Практическая работа по подготовке предложений по КСО. 

Тренер: Бегалиева Захира Онгарбаевна, директор Общественного фонда «ITeachMe» центр развития компетенций, руководитель проектного офиса «Адалдык аланы» Министрства труда и социальной защиты населения РК. 
К участию в семинаре приглашаются руководители и представители НПО, проектные менеджеры, координаторы, фандрайзеры  и другие заинтересованные лица.
Формат: оффлайн (требуется личное участие);
[bookmark: _GoBack]Дата и время: 24 июня (пятница),с 11:00 ч. до 11:00 ч. Общая продолжительность: 2 часа.
Место проведения: г.Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139, 1 этаж (ЖК Тенгиз Тауэрс), Гражданский центр Алматы, конференц-зал
Язык проведения: русский
Участие бесплатное, необходима предварительная регистрация по ссылке или по телефону: 8747 627 59 10 (WhatsApp).
Внимание! Количество мест ограничено.

Просим направлять заявки в срок до 23 июня 18.00 ч. (по времени г.Нур-Султан).

По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, 8 747 627 59 10 (WhatsApp).

*Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях: 
Instagram|Facebook| Telegramm: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty
Проект «CivilcenterAlmaty» реализуется в рамках государственного социального заказа Управления общественного развития г.Алматы
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