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АНОНС


Алматы қаласының Азаматтық орталығы («Ақпараттық-ресурстық орталық» ҚҚ) ҮЕҰ жетекшілері мен өкілдерін «ҮЕҰ үшін табысты команда құру дағдылары» тақырыбындағы оқу-әдістемелік семинарға қатысуға шақырады.

Іс-шара Алматы қаласы Қоғамдық даму басқармасының қаржылық қолдауымен өтеді.
Қысқаша сипаттама: 
ҮЕҰ-да, басқа кәсіби салалардағы сияқты, команданың маңыздылығы үлкен рөл атқарады. Өйткені, бұл ортақ мақсаттар мен міндеттерге біріктірілген адамдардан құралған жұмыс тобы ғана емес, дұрыс уәжделген, нәтижеге бағдарланған қатысушылар, онда жеке және өзара жауапкершілікті сезіне отырып, рөлдер нақты бөлінген. Бірақ әртүрлі жұмыс стилі мен кәсіби дағдылары бар әртүрлі адамдарды командаларға біріктіріп, олардың жұмысын қалай тиімді етуге болады? ҮЕҰ қызметі көбінесе жобалық іс-шаралар негізінде құрылады, олардың мерзімі және күтілетін нәтижелері бар. Ол үшін жоба кезеңіне жобалық топ құрылады. Жобаға тартылған/жаңа адамдардың жұмысын қалай ұйымдастыруға және оларды тиімді командаға айналдыруға болады? Менеджер/жетекші өз командасының ыңғайлы жұмыс істеуі үшін нені ескеру маңызды? Ұжымның табыстылығын қандай факторлар анықтайды? Сіз бұл туралы және т.б. туралы офлайн семинарда біле аласыз.

Семинардың мазмұны ақпараттық теориялық-практикалық материалдан тұрады. Команда құру қағидаттары туралы қолданбалы білім және табысты команда қалыптастыру; командада жұмыс істей білу, командада тиімді өзара іс-қимыл жасау және басқаруға назар аудару, команда бірлігінің қағидаттары туралы түсінік беріледі.
Семинардың мақсаты: командада жұмыс істеу принциптерін және ұйым үшін табысты команда құру дағдыларын қолдану мәнін түсіну.
Семинардың міндеттері:
1. ҮЕҰ үшін команда құру принциптерін үйрену;
2. Табысты ұжымдардың пайда болуына және ұжымдағы ішкі өзара әрекеттестіктің тиімділігіне әсер ететін факторларды қарастыру;

Семинарда келесі мәселелер қарастырылады:
1. Команданың Мәні. Командалық жұмыс;
2. Команда құру принциптерін қолдану;
3. Табысты Команда: миссия және тиімді өзара әрекеттестік.

Жаттықтырушы: Әбдіхалықов Қайыржан Саясатұлы, PhD, MSc., BSc.,бизнес-кеңесші, коуч, білім беру консалтингі, бизнес дағдылар және білімді басқару саласындағы сарапшы, Қазақстанның Ұлттық Кәсіпкерлер Палатасының «Білім берудегі Менеджер» салалық біліктілігінің иегері, Нортхэмптон университетінің (Ұлыбритания) тұрақты бизнес-тәжірибелер орталығының сарапшысы.
Семинарға қатысуға ҮЕҰ басшылары мен өкілдері, жоба менеджерлері, үйлестірушілер және басқа да мүдделі тұлғалар шақырылады.
Пішімі: офлайн (жеке қатысу қажет)
Күні мен уақыты: 28 шілде (бейсенбі), сағат 11:00 ч. до 13:00 ч. дейін, жалпы ұзақтығы: 2 сағат
Іс-шара тілі: орыс тілі
Қатысу тегін, сілтеме немесе 8747 627 59 10 (WhatsApp) телефон арқылы алдын-ала тіркелу қажет.

Өтінімдерді 27 шілдеге дейін сағат 17.00-ге дейін жіберулеріңізді сұраймыз (Нұрсұлтан қ.уақыты бойынша).

Барлық сұрақтар бойынша келесі байланыстар арқылы info@civilcenteralmaty.kz, немесе 8 (727) 398 95 25, 8 747 627 59 10 (WhatsApp) нөміріне қоңырау шалу арқылы Алматы қаласының Азаматтық орталығына хабарласыңыз.

*Біздің Әлеуметтік желілердегі жаңалықтарымызға жазылыңыздар: 
Instagram|Facebook| Telegramm: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty
"Civil center Almaty" жобасы Алматы қаласы Қоғамдық даму басқармасының Мемлекеттік әлеуметтік тапсырысы аясында жүзеге асырылуда
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