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АНОНС

30 ноября в 11.00ч. – ОФ «Информационно-ресурсный центр» проводит круглый стол по результатам деятельности Гражданского центра Алматы в 2022 году, реализуемого в рамках социального государственного заказа Управления общественного развития города Алматы.

[bookmark: _GoBack]Гражданский центр Алматы – универсальная площадка по развитию гражданских инициатив, совершенствованию работы НПО, содействию реализации социально значимых проектов и предложений общественных организаций для улучшения социальной среды населения города Алматы.
Услугами гражданского центра в 2022 году воспользовались более 2000 человек, из них большинство обратившихся, являются представителями НПО, которые получили методическую и юридическую поддержку, а также прошли обучение на площадке ГЦ.
Подробнее о результатах работы Гражданского центр Алматы (Civil center Almaty), в рамках своей проектной деятельности, мы расскажем на предстоящей встрече в формате круглого стола.
Приглашаем к участию представителей НПО, партнеров, бенефициаров и других заинтересованных лиц. Мы будем рады услышать Ваш отзыв и предложения по работе Гражданского центра.
Дата и время проведения: 30 ноября (среда) 2022 г., с 11.00 до 12.30ч.
Формат проведения: онлайн (на платформе Zoom);

Для участия, необходимо пройти предварительную регистрацию по ссылке:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJotdHmrsHlL0lJpnc2wWwadTtMo-aU51V-DYG2uLSOfzCdw/viewform?usp=sf_link 


По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, 8 747 627 59 10 (WhatsApp).

*Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях: 
Instagram|Facebook| Telegramm: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty 


Проект «Civil center Almaty» реализуется в рамках государственного социального заказа Управления общественного развития г.Алматы
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