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АНОНС


Гражданский центр Алматы (ОФ «Информационно-ресурсный центр») приглашает руководителей и представителей НПО принять участие в учебно-методическом семинаре на тему «Формирование культуры коммуникаций в социальных сетях»

Мероприятие проходит при финансовой поддержке Управления общественного развития города Алматы.
Краткое описание: 
Данный семинар покажет вам, как эффективно интегрировать социальные сети и цифровые технологии в вашу стратегию по связям с общественностью. Это поможет вам установить цели, определить возможности, выбрать тактику, распределить ресурсы, настроить управление контентом, применить социальные сети в организации и определить показатели для вашей активности в социальных сетях и цифровой среде. А также обучит культуре коммуникаций и эффективным отношениям с пользователями сетей.
Цель семинара: обучить как можно социальные сети интегрировать в более широкий комплекс коммуникаций и маркетинга. Научить создавать качественный контент, разъяснив какая информация может привлечь внимание читателя.
Задачи семинара:
· Обучить навыкам коммуникаций, созданию и распространению контента; 
· Обучить доступным инструментам, направленных на разработку PR-стратегии и коммуникаций;
· Повысить навыки медиакультуры и информационной безопасности в социальных сетях.
Тренер: Алпысова Сауле Муратовна, учредитель ОФ «Reliance», генеральный продюсер Community Radio «Sector X», директор инклюзивной медиашколы «Communiti Media Hub».
К участию в семинаре приглашаются руководители и представители НПО, медиа-менеджеры, SMM специалисты и другие заинтересованные лица.
Формат: оффлайн (требуется личное участие);
Дата и время: 31 марта (пятница), с 14:30 ч. до 16:30 ч. Общая продолжительность: 2 часа. 
Место проведения: г.Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139, 1 этаж (ЖК Тенгиз Тауэрс), Гражданский центр Алматы, конференц-зал
Язык проведения: русский
[bookmark: _GoBack]Участие бесплатное, необходима предварительная регистрация по ссылке или по телефону:    8747 627 59 10 (WhatsApp).
Внимание! Количество мест ограничено. 
По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, 8 747 627 59 10 (WhatsApp).

*Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях: 
Instagram|Facebook| Telegramm: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty 
Проект «Civil center Almaty» реализуется в рамках государственного социального заказа Управления общественного развития г.Алматы
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