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АНОНС
ХОТИТЕ СТАТЬ УСПЕШНЫМ И ФИНАНСОВО НЕЗАВИСИМЫМ НПО
ТОГДА ВАМ К НАМ!
Гражданский центр Алматы (ОФ «Информационно-ресурсный центр») и ОО «Центр гражданской инициативы» в рамках социального проекта «Академия НПО» реализуемый при поддержке НАО «Центр поддержки гражданских инициатив» и Министерства информации и общественного развития Республики Казахстан 
ПРИГЛАШАЮТ СЛУШАТЕЛЕЙ НА
ФАКУЛЬТЕТ «ФИНАНСОВЫЙ МЕНЕДЖМЕНТ»
27 марта 2023 года в 9.30 часов на базе Гражданского центра Алматы в рамках обучающей программы факультета пройдет ВТОРОЙ учебно-методический семинар для руководителей и представителей НПО на тему:
НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ 
ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ ПО КПН, ИПН И СОЦИАЛЬНОМУ НАЛОГУ
Цель семинара: налоговые льготы при реализации проектов по КПН, ИПН и соц. налогу.
На данном семинаре участники смогут задать интересующие вопросы и получить ответы от эксперта.
Тренером выступит Наталья Янцен, налоговый консультант, КазНУ им. Аль-Фараби, юриспруденция, МВА по финансам Мичиганского Международного университета, Международный бухгалтер (ICB), Внутренний аудитор (IFA)
К участию в семинаре приглашаются руководители, бухгалтера и финансовые менеджеры некоммерческих организаций, представители новых НПО, а также другие заинтересованные лица.
Формат: оффлайн/онлайн на платформе Zoom. (Просим подключаться в онлайн формате заранее, до начала семинар)
Дата и время: 27 марта (понедельник), с 09:30 ч. до 13:30 ч. Общая продолжительность: 4 часа. 
Место проведения: г.Алматы, ул.Сатпаева 30/8, офис 139 (ЖК Тенгиз Тауэрс), конференц-зал Граждансого центра Алматы.
Язык проведения: русский (перевод на казахский язык при необходимости)

Участие бесплатное, до начала обучения необходима предварительная регистрация на сайте/мобильном приложении Академии НПО https://academy-ngo.kz/ на факультете «Финансовый менеджмент». 

Ссылка на подключение Zoom будет направлена всем ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ участникам в группу Телеграмм канала, по ссылке в мобильном приложении на стартовой странице факультета Финансовый менеджмент. (после регистрации обязательно вступите в группу, чтобы не пропускать информацию по работе факультета).
По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, oo.cgi@mail.ru,  или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, 8 747 627 59 10, 8 747 847 19 70 (WhatsApp).
*По вопросам регистрации в мобильном приложении обращайтесь в центр технической поддержки по телефонам: +7 778 900 0561 Сергей, +7 702 234 9670 Бахытгуль.

*Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях: 

Instagram|Facebook| Telegramm: www.instagram.com/academy_npo/, https://www.facebook.com/academynpo/, @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty

