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АНОНС


Гражданский центр Алматы (ОФ «Информационно-ресурсный центр») приглашает руководителей и представителей НПО принять участие в учебно-методическом вебинаре на тему «Изменения в кадровом делопроизводстве и Трудовом законодательстве РК для работодателей НПО»

Мероприятие проходит при финансовой поддержке Управления общественного развития города Алматы.
Краткое описание: 
Кадровое делопроизводство, как и Трудовое законодательство РК претерпело множество изменений после вступления в силу Социального Кодекса от 1 июля 2023 года. Все нововведения направлены на актуализацию и реформирование нормативной правовой базы в социальной сфере. Какие важные аспекты коснулись всех работодателей независимо от их организационно-правовой формы? Что важно знать и учитывать руководителям и кадровикам в работе с принятием Социального Кодекса? Какие изменения в Трудовом Кодексе могут повлиять на учет режима рабочего времени сотрудников, в условиях возможности гибкого формата работы и «совместного трудоустройства», что зачастую встречается в НПО? Ответы на эти и другие вопросы можно получить на разъясняющем вебинаре Гражданского центра.  
Цель семинара: дать разъяснения об основных нововведениях в кадровом делопроизводстве и трудовом законодательстве РК в связи с вступлением в силу Социального Кодекса РК. 
В программе вебинара:
· Новый - Социальный Кодекс РК;
· Четырехдневный график работы;
· Совместное трудоустройство;
· Простой в производстве; 
· Скользящий график работы;
· Больничное пособие 25 МРП;
· Переписка между работодателем и работником, новые требования;
· Онлайн-совещания;
· Енбек, ЕСУТД, Электронная биржа труда – НОВОЕ;
· Карантин, чрезвычайное или военное положение, введение иных ограничительных  мероприятий- документационное оформление;
· Вопросы-ответы;
Тренер: Садыкова Мадина, - ведущий специалист по HR менеджменту, Трудовому законодательству РК, Кадровому делопроизводству РК, аудитор, консультант, бизнес-тренер семинаров в открытом и корпоративном форматах, официальный эксперт по трудовому законодательству РК при Территориальном Профсоюзе города Алматы.
К участию в тренинге приглашаются руководители и представители НПО, HR-менеджеры, секретари, другие заинтересованные лица.
Формат: онлайн на платформе Zoom 
Дата и время: 17 августа (четверг), с 10:00 ч. до 12:30 ч. Общая продолжительность: 2,5 часа. 
Язык проведения: русский
Участие бесплатное, необходима предварительная регистрация по ссылке ниже
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfP_CyaVw4P4VR0QGWKAMqJRr7raX4HA3XgTRGYzZgIYrW4Ow/viewform?usp=sf_link
или по телефону: 8747 627 59 10 (WhatsApp).

Мероприятие будет проходить на платформе Zoom. Ссылка на доступ к мероприятию будет направлена на указанный в регистрации электронный адрес участникам.  
Просим направлять заявки в срок до 16 августа 18.00 ч. (по времени г.Астана).

По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, 8 747 627 59 10 (WhatsApp).

*Подписывайтесь на наши новости в социальных сетях: 
Instagram|Facebook| Telegramm: @CivilCenterAlmaty; #CivilCenterAlmaty 
Проект «Civil center Almaty» реализуется в рамках государственного социального заказа Управления общественного развития г.Алматы
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