ОФ «Центр исследования правовой политики» (LPRC) приглашает сотрудников государственных органов и представителей некоммерческих организаций принять участие в Вебинаре «Меры продвижения ответственного ведения бизнеса в Казахстане», который пройдет 28 августа в онлайн формате. Вебинар проводится при поддержке Программы развития ООН.

В 2011 году Совет по правам человека ООН единогласно одобрил Руководящие принципы предпринимательской деятельности в аспекте прав человека (Руководящие принципы ООН), которые впоследствии стали платформой для разработки Национальных планов действий в области бизнеса и прав человека как средство реализации Руководящих принципов ООН. Более 30 ведущих экономик мира разработали и опубликовали свои планы, включая: Францию, Германию, Японию, Голландию, Великобританию, США и другие страны. 

В ходе вебинара будут рассмотрены следующие вопросы: 
- обзор концепции Бизнес и права человека, 
- обязательства государства защищать права человека в рамках Руководящих принципов ООН предпринимательской деятельности в аспекте прав человека;
- корпоративная ответственность за соблюдение прав человека;
- доступ к средствам правовой защиты;
- инструменты в руках государства: Национальная базовая оценка и Национальный план действий в области бизнеса и прав человека (теория и практика).

Вебинар пройдет с 14.30 до 17.30. Подключение по ссылке:
Подключиться к конференции Zoom
https://us02web.zoom.us/j/84731488550?pwd=Y1ExOUYzTnNLQmNwQzBUdlZwVFBuQT09 
Идентификатор конференции: 847 3148 8550
Код доступа: 234765
Количество участников до 100 человек. Язык вебинара: русский.
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По вопросам участия можно обращаться к координатору программ LPRC Ольге Мирошниченко по тел. +7 701 744 44 29 или  omiroshnichenko@hotmail.com 
