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Институт философии, политологии и религиоведения
Комитета науки
Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

[bookmark: _Hlk131592135]19 сентября 2023 года РГП на ПХВ «Институт философии, политологии и религиоведения» проводит международный круглый стол на тему «Феномен «халяль» и формирование экологического сознания в светских государствах». 
Приглашаем вас принять самое активное участие!

Цель круглого стола – раскрыть  значение феномена «халяль»  в междисциплинарном дискурсе  поликультурного светского  Казахстана, его духовно-нравственный, экологический, рациональный смысл.
Научные направления: 
- Исследование роли исламских доктрин и верований в формировании понятия «халяль» и их влияния на экологическое сознание в светских государствах;
- Рассмотрение философских концепций, этических систем и мировоззрений, связанных с «халяль», и их вклада в формирование экологического сознания;
- Анализ социокультурных факторов, таких как обычаи, традиции, общественное мнение, стереотипы и социальные ценности, влияющих на восприятие и практику «халяль» в светских обществах, и их взаимосвязь с экологическим сознанием;
- Рассмотрение этических аспектов «халяль-производства» и потребления в светских государствах, целью выявления различий, общих тенденций и передового опыта в области экологической культуры и устойчивого развития;
- Содействие взаимодействию между различными культурными и религиозными сообществами, с целью понимания различных подходов к халяль-производству, экологическому сознанию и поиску общих решений для устойчивого развития; 
- Специфика и универсальность  «халяль» в казахской культурной традиции.

Рабочие языки международного круглого стола: казахский, русский, английский.         

Сроки подачи текстов докладов на международный круглый стол до 4 сентября 2023 года. Материалы международного круглого стола будут изданы. Объем текстов докладов – 4-6 страниц. Материалы отправлять по е-mail: aikerim.altaikyzy@gmail.com – Алтайкызы Айкерим. Тел: +7 (727) 272-01-00.

Требования к статьям:
Текст статьи набирается в программе MS Word, шрифт Times New Roman, 14 кегль, через 1 интервал, без переносов, выравнивание по ширине. Поля: все по 2см. Абзацный отступ 1,25, устанавливается автоматически. Выделения в тексте (полужирное и курсивное написание, подчеркивание) не допускаются. Библиографические ссылки в тексте оформляются в квадратных скобках. 
В правом верхнем углу указывается – ФИО, ученая степень, должность и место работы, город на казахском, русском, английском языках. Ниже, через 1 интервал, 14 кеглем с полужирным выделением указывается название доклада на казахском, русском, английском языках. Файл сохраняется в формате doc или docх. Название файла – фамилия автора, например, Калдыбеков.doc. 
	          
Регистрация: 10:30 – 11:00 ч. Работа круглого стола: 11:00-13.00 ч. 
Место проведения г. Алматы, ул. Курмангазы, 29, Институт философии, политологии и религиоведения, конференц-зал, 317.
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