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АНОНС

ОФ «Информационно-ресурсный центр» (Гражданский центр Алматы) совместно с Общественным советом города Алматы и «Палатой предпринимателей  г. Алматы «Атамекен» 23 октября 2024 г. проводят круглый стол на тему: «Итоги анализа ведения реестра субъектов социального предпринимательства в Алматы и предложения по поддержке социального предпринимательства». 
Цель мероприятия: Обсуждение плюсов и минусов ныне существующего механизма поддержки социального предпринимательства в Казахстане.
Задачи: 
- ознакомить с данными созданного Реестра социальных предпринимателей;
- определить качественный уровень Реестра;
- разработать рекомендации по улучшению мер поддержки социальных 
  предпринимателей (а именно существующих инструментов).

Приглашенные участники: представители государственных органов, представители алматинского филиала Национальной палаты предпринимателей Республики Казахстан «Атамекен», депутаты маслихата города Алматы, социальные предприниматели, академическая и деловая общественность, представители неправительственных организаций.
Целевая аудитория: лица, заинтересованные в развитии социального предпринимательства, а также лица, связанные с принятием решений в сфере государственной поддержки и социальной политики.
Мероприятие предполагает участие в гибридном формате (оффлайн и онлайн).
Дата и время проведения: 23 октября 2024г., 10.00-12.00 ч.
Место проведения: г. Алматы, пр. Абылай хана/уг. ул. Айтеке би, 79/71, площадка алматинского филиала НПП РК «Атамекен».
К дискуссии приглашаются представители государственных органов, международных институтов, «Палаты предпринимателей г. Алматы «Атамекен», Общественного совета Алматы, социальные предприниматели, представители НПО и другие.
Для участия в мероприятии  просим пройти предварительную регистрацию по ссылке ниже: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd_wo83ViF5uim8bY3vJy0OVYds5saLMOwoaofSJkCaic_-Vg/viewform?usp=sf_link 

По всем вопросам обращайтесь в Гражданский центр Алматы по следующим контактам:
[bookmark: _GoBack] info@civilcenteralmaty.kz, или позвонив по телефону 8 (727) 398 95 25, +7 777 440 41 13 (Айсулу).
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