Конкурс социальных идей и проектов
XXI республиканской Ярмарки социальных идей и проектов 2025
«Поддержка молодежи и подростков в современном мире: вызовы и решения»


[bookmark: _Hlk188267466]Фонд Нурсултана Назарбаева объявляет республиканский конкурс социальных идей и проектов на тему: «Поддержка молодежи и подростков в современном мире: вызовы и решения»

Целью конкурса является выявление и популяризация лучших идей и проектов, которые предлагают решение социально-значимых проблем, как повышение престижа рабочих профессий среди молодежи и общества в целом; развитие навыков и компетенций, востребованных на рынке труда; улучшение условий для обучения и карьерного роста специалистов в технической и профессиональной сфере; укрепление связей между образовательными учреждениями, бизнесом и обществом.

Конкурс пройдет в рамках ежегодной Ярмарки социальных идей и проектов, ключевой идеей которой является развитие общества через внедрение и поддержку инициатив, направленных на популяризацию рабочих профессий, создание условий для их эффективного освоения и укрепления роли этих профессий в экономике страны.

Тематические разделы (номинации) Конкурса социальных идей и проектов

[bookmark: _Hlk188344453]Номинация №1: «Лидер завтрашнего дня: профессиональное развитие молодежи и подростков»

Номинация включает проекты НПО для развития профессиональных навыков молодежи и подростков, их подготовку к трудоустройству и адаптацию к требованиям современного рынка труда.

В данной номинации поддерживаются проекты, направленные на: 
- лучшую инициативу НПО по организации программы наставничества, связывая молодежи и подростков с профессионалами из различных отраслей;
- развитие профессиональных навыков, разработку передовых методов подготовки молодых специалистов, способствующие повышению уровня занятости среди молодежи и подростков;
- предоставление молодым специалистам возможности для получения практического опыта и профессиональных навыков, стажировки и практической подготовки в компаниях или образовательных учреждениях;
-  внедрение креативных методов подготовки и поддержки молодых кадров в организациях; 
- развитие лидерских качеств и управленческих навыков через тренинги и мастер-классы по развитию soft skills (коммуникация, управление временем, лидерство, критическое мышление), предоставление профориентационных программ, включая тестирования, карьерные консультации и экскурсии на предприятия;
- обеспечение поддержки молодых специалистов через менторство и профессиональное сопровождение.

Номинация №2 «Будущее без насилия: превенция в действии» 

[bookmark: _Hlk187657983]Номинация включает проекты НПО в области ментального и сексуального здоровья молодежи и подростков, создание безопасной среды для молодежи и подростков, укрепление их психического здоровья и предотвращение насилия. 
[bookmark: _Hlk187745252]
В данной номинации поддерживаются проекты, направленные на: 
- оказание помощи молодым людям и подросткам в преодолении депрессии, беспокойства и профилактике злоупотребления психоактивными веществами;
- профессиональную поддержку и консультации по вопросам ментального и сексуального здоровья;
- снижение числа случаев суицидов через помощь и психологическую поддержку; 
- предотвращение насилия и обеспечение безопасной среды, профилактику буллинга и кибербуллинга;
- образовательные и информационные кампании, направленные на повышение осведомленности молодежи и подростков о насилии и способах самозащиты;
- создание позитивных и безопасных мероприятий для отдыха и развития подростков, укрепление семейных отношений.

[bookmark: _Hlk187657542]Номинация №3 «Цифровая безопасность молодежи и подростков»

Номинация включает проекты НПО, способствующие медиа грамотности и защите молодежи и подростков в цифровой среде.

В данной номинации поддерживаются проекты, направленные на: 
- обучение молодых специалистов навыкам работы с современными цифровыми инструментами и технологиями, внедрение цифровых инструментов (платформы, приложения) для поддержки подростков в выборе профессий и трудоустройстве.
- обучение медиа грамотности и противодействие дезинформации, влияния цифровизации на психическое и сексуальное здоровье молодых людей и подростков; 
– защиту молодежи и подростков от киберугроз и обеспечение информационной безопасности; 
- разработку образовательных программ, повышающие уровень критического мышления и устойчивость к фейковым новостям;
- обучение молодежи и подростков справляться с вызовами информационной войны, включая стратегии противодействия пропаганде;
- инициативы, фокусирующиеся на вопросах этичного поведения в интернете;
- разработку и реализацию программ по адаптации образования к вызовам цифровой трансформации и информационной безопасности.

Сроки проведения Ярмарки
I этап (с 1 марта по 30 апреля 2025 г.) – прием, первичный отбор конкурсных заявок и конкурсной документации на предмет соответствия установленным требованиям.
II этап (с 5 по 12 мая 2025 г.) – оценка проектов, отбор участников Ярмарки социальных идей и проектов (ТОР-50 проектов).
III этап (21–22  мая 2025 г.) – онлайн защита ТОР-50 проектов на Ярмарке социальных идей и проектов. Определение победителей.   

[bookmark: _Hlk31618581]Заявка для участия в конкурсе должна быть предоставлена в формате MsWord на казахском или русском языках, в электронном виде на innovaproekt@fnn.kz

Контакты: 
Ершиманова Гульнара Орынбасаровна, телефоны: 8 (727) 339-65-37, е-mail: innovaproekt@fnn.kz
	
   Заявка на участие в конкурсе. Скачать в формате Word
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  Внимание!   П режде чем подать заявку на конкурс, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь  с  Инструкцией по заполнению заявки .  Скачать в формате Word  


